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Gửi (các) ảnh dự thi Cuộc Thi ảnh của Ủy hội Sông Mê Công
TÍNH ĐA DẠNG CỦA SÔNG MÊ CÔNG QUA CON MẮT CỦA BẠN

Tên:
Ngày sinh (DD/MM/YY):
Giới tính: 
Quốc tịch:
Nước cư trú:
Nghề nghiệp:
Số điện thoại:
Địa chỉ e-mail:
Số ảnh gửi dự thi (tối đa 5 ảnh):
Chi tiết các ảnh dự thi:

	Số TT.
	Tên file
	Ngày chụp
	Địa điểm chụp
	Tên ảnh
	Lời chú thích ảnh (Tối đa 100 từ tiếng Anh hoặc tiếng địa phương)
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Thỏa thuận và bản quyền

Những quy định, điều kiện và bản quyền dưới đây được thỏa thuận giữa Ủy hội Sông Mê Công, sau đây gọi là “MRC” và người tham gia Cuộc Thi ảnh của MRC về Tính đa dạng của Sông Mê Công dưới con mắt của bạn, sau đây gọi là “người chụp ảnh”:

Các Quy định và Điều kiện  
· Người chụp ảnh tuyên bố những ảnh gửi dự thi là những ảnh do chính mình chụp và là những ảnh gốc chỉ gửi cho cuộc thi này và cam đoan mình giữ mọi bản quyền về những ảnh dự thi đó;
· Người chụp ảnh tuyên bố mình đã có giấy phép về (các) chủ đề in trong các ảnh dự thi, thỏa thuận là những ảnh đó sẽ được gửi cho cuộc thi ảnh của MRC và rằng MRC có thể sử dụng và phát hành những ảnh đó; 
· Nếu người chụp ảnh được lựa chọn là người vào chung kết hoặc người được giải, người chụp ảnh sẽ cung cấp các ảnh có độ phân giải cao để in ấn và trưng bầy, và nếu thích hợp, cung cấp các ảnh nguyên bản để kiểm tra xem những chỉnh sửa đối với ảnh dự thi có tuân thủ với những yêu cầu bắt buộc của cuộc thi;
· Người chụp ảnh tuyên bố những ảnh gửi dự thi không có chỉnh sửa bằng kỹ thuật số. Tuy những ảnh sau chế bản được phép có những chỉnh sửa nhỏ về độ phơi sáng, tương phản, cắt xén và tăng độ nét, nhưng nghiêm cấm việc chế bản các hình ảnh như cho thêm, bỏ bớt hoặc di chuyển người, động vật, thực vật hoặc các vật thể khác trong các ảnh dự thi;
· Thừa nhận những ảnh được giải và những người vào chung kết sẽ được đăng tải rộng rãi trên trang web của MRC, các mạng xã hội, các kênh truyền thông đại chúng và phi truyền thông đại chúng, cũng như các tài liệu thông tin khác;
· Những người vào chung kết sẽ được mời dự lễ trao giải do Ban Thư ký MRC chủ trì tại Viên Chăn, CHDCND Lào, nơi sẽ trưng bày những ảnh được giải. Những ảnh được giải có thể được sử dụng để phát hành lịch năm 2018 của Dự án Quản lý tổng hợp tài nguyên nước và những sản phẩm nhìn khác của MRC;
· MRC thừa nhận không có trách nhiệm đối với những xáo trộn về kỹ thuật hoặc những xáo trộn khác có thể cản trở việc gửi ảnh dự thi;
· Người chụp ảnh sẽ tuân thủ những quy định và điều kiện khác của cuộc thi ảnh của MRC. Ủy hội Sông Mê Công có quyền loại bỏ những ảnh khỏi cuộc thi nếu người chụp ảnh vi phạm những quy định và điều kiện của cuộc thị.
Bản quyền
· Người chụp ảnh giành mọi bản quyền về các ảnh của mình và đồng ý dành cho MRC giấy phép không độc quyền, miễn phí sử dụng, tái bản, điều chỉnh, trưng bày, xuất bản, phân phát và phổ biến những ảnh được giải, cho dù có hay không kết hợp với các ảnh, nội dung và các hình vẽ khác, để nâng cao nhận thức, chia sẻ thông tin, lập báo cáo, giáo dục và đào tạo, biên tập và các mục đích quảng bá khác;
· MRC được quyền sử dụng những ảnh được giải trên internet của bất kỳ phương tiện truyền thông đại chúng nào phù hợp và trong các xuất bản phẩm của mình, như các báo cáo, tạp chí, bản tin, lịch, bưu thiếp hoặc bất kỳ tài liệu quảng bá phù hợp nào khác, nhưng không có nghĩa vụ phải sử dụng như vậy;
· Khi MRC xuất bản bất kỳ ảnh được giải nào, MRC sẽ bảo đảm tên của người chụp ảnh được ghi theo cách sau: MRC/tên người chụp ảnh. 

Tên và chữ ký của người chụp ảnh:
Ngày ký (DD/MM/YYYY): 




*Đơn xin dự thi đánh máy hoặc chụp đều được chấp nhận. Xin gửi kèm theo  (bản sao) thẻ căn cước còn giá trị ghi rõ tuổi, quốc tịch và nơi cư trú của bạn. 
